

УТВЕРЖДАЮ Генеральный директор ООО «ОЗОРРО» Ковалева Ю.С. Вводится в действие с «5» декабря 2024 г. г. Санкт-Петербург

Согласие на подписку и списание денежных средств

Путем оформления подписки (первичной оплаты), я (далее — «Пользователь»), подтверждаю, что ознакомился и согласен с условиями подписки на неисключительную лицензию на программное обеспечение «OZORRO» (далее — «ПО»), а также с условиями автоматического списания денежных средств с привязанной к подписке банковской карты.

Предмет согласия

Подписка на неисключительную лицензию на ПО предоставляет Пользователю право использования программного обеспечения в соответствии с условиями лицензионного соглашения.

Условия подписки

Подписка носит периодический характер, а срок подписки (расчетный период) составляет один календарный месяц.

Стоимость подписки определяется в соответствии с текущими тарифами, опубликованными на сайте https://ozorro.ru/#price и может изменяться в одностороннем порядке с уведомлением Пользователя за 30 (тридцать) календарных дней до даты изменения.

Безакцептное списание денежных средств

Пользователь соглашается с тем, что стоимость подписки будет автоматически списываться с привязанной банковской карты с уведомлением о предстоящем списании минимум за одни сутки путем направления письма на электронную почту (логин аккаунта) Пользователя.

Списание средств будет осуществляться один раз за расчетный период в размере, установленном действующим тарифом. Пользователь обязуется следить за актуальностью данных своей банковской карты и обеспечивать достаточный остаток средств на счете для выполнения обязательств по оплате подписки.

Порядок отказа от подписки

Пользователь имеет право в любое время отказаться от подписки, воспользовавшись соответствующим функционалом на сайте https://ozorro.ru/settings, нажав на кнопку «Отменить подписку» или направив письменное уведомление в адрес правообладателя ПО (service@ozorro.ru). В случае отказа от подписки списание денежных средств прекращается с момента окончания текущего расчетного периода.

Права и обязанности сторон

Пользователь обязуется использовать ПО в соответствии с условиями лицензионного соглашения и не нарушать авторские права правообладателя.

Полные условия – в Публичной оферте, опубликованной на сайте https://ozorro.ru/oferta.pdf

Политика возврата

Списание денежных средств за подписку является окончательным, и возврат денежных средств не производится, за исключением случаев технических ошибок или иных обстоятельств, прямо предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Изменение условий подписки

Правообладатель ПО оставляет за собой право изменять условия подписки и стоимость услуг, уведомив Пользователя не позднее чем за 30 (тридцать) календарных дней до вступления изменений в силу.

Применимое законодательство

Настоящее Согласие регулируется и толкуется в соответствии с законодательством Российской Федерации. Все споры, возникающие в связи с исполнением настоящего Согласия, подлежат разрешению в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством РФ. Настоящее Согласие вступает в силу с момента его подписания Пользователем и действует до момента прекращения подписки.